

Nr. înregistrare



In atenția,

*Senatului Universității de Vest din Timișoara
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara*

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința ordinară din data de 28.04.2023. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/>

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /28.04.2023, cu privire la aprobarea Calendarului general al concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante scoase la concurs la Universitatea de Vest din Timișoara, semestrul II, anul universitar 2022-2023*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /28.04.2023, cu privire la aprobarea Calendarului general al concursurilor de ocupare a posturilor de cercetare vacante scoase la concurs pe perioadă nedeterminată la Universitatea de Vest din Timișoara, semestrul al II-lea, anul universitar 2022-2023*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /28.04.2023, cu privire la avizarea modificărilor Standardelor minimale pentru ocuparea postului asistent de cercetare – domeniul Biologie și domeniul Chimie*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /28.04.2023, cu privire la avizarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studii universitare de doctorat, anul universitar 2023/2024*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /28.04.2023, cu privire la aprobarea situațiilor financiare anuale ale UVT- Centrul de Inovare și Antreprenariat SRL pentru anul 2022*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /28.04.2023, cu privire la avizarea regulamentelor facultăților UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /28.04.2023, cu privire la avizarea regulamentelor facultăților UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de masterat pentru anul universitar 2023-2024*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /28.04.2023, cu privire la avizarea modificărilor la Statele de funcții ale departamentului de cercetare științifică în Chimie-Biologie din cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara*

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /28.04.2023, cu privire la avizarea Listei posturilor de cercetare vacante propuse a fi scoase la concurs în cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara, sesiunea mai 2023*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /28.04.2023, cu privire la avizarea calendarului de concurs pentru ocuparea posturilor de cercetare vacante propuse a fi scoase la concurs în cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara, sesiunea mai 2023*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /28.04.2023, cu privire la avizarea comisiilor propuse pentru concursurile de ocupare a posturilor de cercetare vacante din cadrul ICAM, a comisiilor de evaluare a fișelor de verificare a îndeplinirii standardelor minime și a comisiilor de soluționare a contestațiilor, sesiunea mai 2023*

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

HOTĂRÂRILE
CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN TIMISOARA,
adoptate în ședința ordinară din data de 28.04.2023

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /28.04.2023
cu privire la aprobarea Calendarului general al concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de
cercetare vacante scoase la concurs la Universitatea de Vest din Timișoara, semestrul II, anul
universitar 2022-2023

Consiliul de Administrație a aprobat ***Calendarul general al concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante scoase la concurs la Universitatea de Vest din Timișoara, semestrul II, anul universitar 2022-2023 (Anexa 1)***

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /28.04.2023
cu privire la aprobarea Calendarului general al concursurilor de ocupare a posturilor de cercetare
vacante scoase la concurs pe perioadă nedeterminată la Universitatea de Vest din Timișoara, semestrul
al II-lea, anul universitar 2022-2023

Consiliul de Administrație a aprobat ***Calendarul general al concursurilor de ocupare a posturilor de cercetare vacante scoase la concurs pe perioadă nedeterminată la Universitatea de Vest din Timișoara, semestrul al II-lea, anul universitar 2022-2023 (Anexa 2)***

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /28.04.2023
cu privire la avizarea modificărilor Standardelor minimale pentru ocuparea postului asistent de
cercetare – domeniul Biologie și domeniul Chimie

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a avizat solicitarea Facultății de Chimie Biologie Geografie privind modificarea ***Standardelor minimale pentru ocuparea postului asistent de cercetare – domeniul Biologie și domeniul Chimie (Anexa 3)***

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /28.04.2023
cu privire la avizarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere
la studii universitare de doctorat, anul universitar 2023/2024

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studii universitare de doctorat, anul universitar 2023/2024 (Anexa 4)***

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /28.04.2023
cu privire la aprobarea situațiilor financiare anuale ale UVT- Centrul de Inovare și Antreprenoriat
SRL pentru anul 2022

Consiliul de Administrație a aprobat situațiile financiare anuale ale UVT- Centrul de Inovare și Antreprenoriat SRL pentru anul 2022 (Anexa 5)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /28.04.2023
cu privire la avizarea regulamentelor facultăților UVT privind organizarea și desfășurarea
procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare
de licență pentru anul universitar 2023-2024***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a regulamentelor facultăților UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de licență pentru anul universitar 2023-2024 (*Anexa 6*)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /28.04.2023
cu privire la avizarea regulamentelor facultăților UVT privind organizarea și desfășurarea procesului
de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de masterat
pentru anul universitar 2023-2024***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a *regulamentelor facultăților UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii universitare de masterat pentru anul universitar 2023-2024* (*Anexa 7*)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /28.04.2023
cu privire la avizarea modificărilor la Statele de funcții ale departamentului de cercetare științifică în
Chimie-Biologie din cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de
Vest din Timișoara***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a modificărilor la *Statele de funcții ale departamentului de cercetare științifică în Chimie-Biologie din cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara* (*Anexa 8*).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /28.04.2023
cu privire la avizarea Listei posturilor de cercetare vacante propuse a fi scoase la concurs în cadrul
Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara, sesiunea
mai 2023***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a *Listei posturilor de cercetare vacante propuse a fi scoase la concurs în cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara, sesiunea mai 2023*(*Anexa 9*)

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /28.04.2023
cu privire la avizarea calendarului de concurs pentru ocuparea posturilor de cercetare vacante propuse a
fi scoase la concurs în cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de
Vest din Timișoara, sesiunea mai 2023***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a calendarului de concurs pentru ocuparea *posturilor de cercetare vacante propuse a fi scoase la concurs în cadrul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu (ICAM) al Universității de Vest din Timișoara, sesiunea mai 2023* (*Anexa 10*)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /28.04.2023

cu privire la avizarea comisiilor propuse pentru concursurile de ocupare a posturilor de cercetare vacante din cadrul ICAM, a comisiilor de evaluare a fișelor de verificare a îndeplinirii standardelor minimale și a comisiilor de soluționare a contestațiilor, sesiunea mai 2023

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***comisiilor propuse pentru concursurile de ocupare a posturilor de cercetare vacante din cadrul ICAM, sesiunea mai 2023 (Anexa 11), a comisiilor de evaluare a fișelor de verificare a îndeplinirii standardelor minimale propuse pentru concursurile de ocupare a posturilor de cercetare vacante din cadrul ICAM, sesiunea mai 2023 (Anexa 12) și a comisiilor de soluționare a contestațiilor propuse pentru concursurile de ocupare a posturilor de cercetare vacante din cadrul ICAM, sesiunea mai 2023 (Anexa 13).***

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

Aviz juridic,

Jurist Nadia Topai